



ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ  
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«30» травня 2016 року

м. Северодонецьк

№ 83

Про внесення змін до програми головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області щодо впровадження антикорупційних заходів на 2016 рік

З метою організації виконання Плану заходів з виконання в Луганській області Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні на 2015-2017 роки, затвердженої розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 24.05.2016 № 291

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Програми головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області щодо впровадження антикорупційних заходів на 2016 рік, затвердженої наказом головного управління від 11.04.2016 № 45, а саме:

пункт 3 «Формування світогляду неприйняття корупції, залучення громадськості до реалізації антикорупційних заходів» розділу «Заходи щодо усунення корупційних ризиків» доповнити підпунктом 3.6. такого змісту:

«3.6. Проведення роз'яснювальної роботи серед осіб, уповноважених на виконання функцій держави, щодо заборон і обмежень, установлених антикорупційним законодавством, щодо відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, моделей поведінки у тих чи інших ситуаціях з можливими корупційними ризиками.

*Баранов П. В., Неділько К. М., Смаглюк Н. М., керівники самостійних структурних підрозділів головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області, начальники територіальних управлінь Пенсійного фонду України в Луганській області*  
**Протягом 2016 року**

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів головного управління та начальникам територіальних управлінь Пенсійного фонду України в районах, містах, районах у містах та в об'єднаному управлінні Луганської області інформацію про виконання п. 3.6. надавати до відділу внутрішнього аудиту головного управління разом із звітом про результати роботи з питань запобігання та виявлення корупції у строк до 1 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник головного управління

О. В. Шарунова